

Информация
о деятельности депутата Магаданской областной Думы
Гончаренко Сергея Александровича
в 2024 году

Депутат Магаданской областной Думы седьмого созыва Гончаренко Сергей Александрович избран по единому избирательному округу от регионального отделения политической партии **«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»** (далее – КПРФ). Член комитетов Магаданской областной Думы по экономическому развитию, бюджету и налогам, по социальной политике, а также комиссии по регламенту и депутатской этике. Является руководителем фракции Коммунистическая партия Российской Федерации в Магаданской областной Думе (далее также – фракция, фракция КПРФ).

Депутат, его помощники и фракция КПРФ работают в тесном взаимодействии с Магаданским областным отделением КПРФ. Вопросы при подготовке к заседанию Магаданской областной Думы предварительно обсуждаются с руководством областной партийной организации.

В 2024 году состоялось восемь пленарных заседаний, на которых приняты 83 закона и 56 постановлений. Фракция принимала активное участие во всех заседаниях Магаданской областной Думы и профильных депутатских комитетах.

При участии депутата вносились изменения в бюджет Магаданской области на 2024 год и плановый период 2025-2026 годов, в бюджет внебюджетного фонда социально-экономического развития Магаданской области в условиях деятельности Особой экономической зоны, Программу развития Особой экономической зоны. Депутат участвовал в обсуждении закона об унификации мер поддержки многодетных семей в Магаданской области, который был разработан и принят во исполнение Указа Президента Российской Федерации «О мерах социальной поддержки многодетных семей», в разработке пакета законопроектов об обращении с животными без владельцев. Также Гончаренко С.А. принимал активное участие в обсуждении проекта закона об исполнении областного бюджета за 2023 год.

В отчетном периоде Гончаренко С.А. принял участие в двух заседаниях рабочей группы по взаимодействию Правительства Магаданской области и Магаданской областной Думы по вопросам подготовки для утверждения предложений по расходованию средств бюджета внебюджетного фонда социально-экономического развития Магаданской области в условиях деятельности Особой экономической зоны. На заседаниях рабочей группы были поддержаны предложения по направлению средств из внебюджетного фонда Особой экономической зоны на строительство ВЛ-220 кВ «Талая», финансирование инвестиционных проектов на возвратной основе, реконструкцию исторического центра Магадана для повышения туристической привлекательности региона и материальное стимулирование сотрудников органов внутренних дел, участвующих в охране общественного порядка. Все предложения выносились на заседания Магаданской областной Думы

и принимались депутатским корпусом.

В мае 2024 года Гончаренко С.А. участвовал во встрече комитета Магаданской областной Думы по социальной политике с заместителем председателя Правительства Магаданской области Савченко Т.А. в преддверии отчета Губернатора Магаданской области о результатах деятельности Правительства региона за 2023 год. Члены комитета Магаданской областной Думы по социальной политике в ходе встречи задали вопросы заместителю председателя и министрам Правительства Магаданской области.

Основные достижения социально-экономического развития Магаданской области обсуждались депутатами областной Думы в ходе заседания областной Думы при рассмотрении ежегодного отчета Губернатора Магаданской области Носова С.К. о результатах деятельности Правительства Магаданской области за 2023 год. Глава региона ответил на вопросы представителей фракций политических партий и поблагодарил депутатов за совместную работу.

В 2024 году Сергей Александрович Гончаренко был награжден Почетной грамотой Правительства Магаданской области за высокий профессионализм, заслуги в общественно-политической и законотворческой деятельности.

На протяжении отчетного периода депутат Гончаренко С.А., его помощники (Егорова Инга Николаевна, Андрусyak Иван Дмитриевич, Лисовцова Марина Леонидовна) поддерживали постоянную связь с избирателями посредством личных приемов граждан в общественных приемных г. Магадана.

Было принято более 30 обращений граждан, в том числе на личных приемах. Направлен ряд депутатских запросов в исполнительные органы государственной власти как по личным обращениям граждан, так и по резонансным, массовым вопросам. Наиболее острыми из них были:

1. Об отсутствии освещения, ненадлежащей очистке дорожного полотна и прилегающих тротуаров от ледово-снежного покрытия на улицах центральной части пос. Ягодное, что несло потенциальную угрозу жизни и здоровью жителей населенного пункта.

2. О невозможности и недоступности получения медицинской помощи жителями пос. Оротукан в целом, педиатрической помощи в частности.

3. Об опасности распространения туберкулеза на территории Магаданской области в связи с направлением граждан, не имеющих данного заболевания и мигрантов, на проведение компьютерной томографии в Государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Магаданский областной диспансер фтизиатрии и инфекционных заболеваний».

4. О недопустимости строительства восьми этажной гостиницы в историческом центре г. Магадана, застроенном четырех этажными зданиями «сталинской» постройки в районе переулка Школьного.

Традиционно депутат принимал участие в общественных мероприятиях, посвященных годовщине Победы в Великой Отечественной войне, Дню защитника Отечества, поддерживал также спортивные акции такие, как «ЗаБег.РФ». Участвовал в IV Всероссийском боксерском форуме, который проходил в феврале в подмосковном г. Серпухове, софинансировал ряд спортивных и культурных мероприятий, проводимых в Магадане и Магаданской

области.

Среди важных общественно-политических событий 2024 года Гончаренко С.А. отмечает выборы Президента Российской Федерации, которые прошли в марте 2024 года. Депутат принял участие в голосовании, а также проверил подготовку избирательных участков и работу участковых избирательных комиссий.

Информация о деятельности депутата регулярно размещается в газете «Колымская искра», на страницах социальных сетей, Youtube канале «Товарищ Магадан», сайте Магаданского регионального отделения КПРФ.